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Στο Πανόραμα το μεγαλύτερο πανελλαδικά δίκτυο δημοτικών κινηματογραφικών λεσχών

Δημοσιεύθηκε στις 9 Νοέμβριος, 2016 8:46 στην Κατηγορία: Kar�tsomata ,

Κοινωνία

α+α-Μέγεθος κειμένου:

Κινηματογραφική πρεμιέρα με την κοινωνική ταινία «Χορωδία-Βoychoir» του Φρανσουά Ζιράρ και

πρωταγωνιστές την Κάθι Μπέιτς και τον Ντάστιν Χόφμαν κάνει την Πέμπτη 10 Νοεμβρίου ο δήμος

Πυλαίας-Χορτιάτη και η Δημοτική Κινηματογραφική Λέσχη Πανοράματος.

Στο πανέμορφο Αμφιθέατρο Σταύρος Κουγιουμτζής του δημαρχείου Πυλαίας-Χορτιάτη, στις 8 το βράδυ

και με ελεύθερη είσοδο οι σινεφίλ του Πανοράματος, θα έχουν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν μέχρι

το Μάρτιο δώδεκα αριστουργήματα του διεθνούς κινηματογράφου.  Από την κοινωνική ταινία «Ο

παράδεισος είναι μακριά» με την Τζούλιαν Μουρ και τον Ντένις Κουέιντ  και την κωμωδία «Η μέρα της

μαρμότας» με τον Μπιλ Μάρεϊ και την Άντι ΜακΝτάουελ μέχρι την κοινωνική ταινία «Η μοδίστρα» με την

Κέιτ Γουίνσλετ και την ιταλική κωμωδία «Το τέρας»  με τον υπέροχο Ρομπέρτο Μπενίνι.
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«Φώτα, κάμερα, πάμε» λένε και οι υπόλοιποι σινεφίλ του δήμου, καθώς πρεμιέρες θα κάνουν τις επόμενες

ημέρες και οι υπόλοιπες τέσσερις Δημοτικές Κινηματογραφικές Λέσχες. Στο Ασβεστοχώρι (αίθουσα

Πολιτισμού) η πρεμιέρα θα γίνει τη Δευτέρα 14 Νοεμβρίου, στο Φίλυρο (αίθουσα εκδηλώσεων 3ου Λυκείου

Φιλύρου) τη Δευτέρα 21 Νοεμβρίου και στον Χορτιάτη (αίθουσα Ιωάννης Μανωλεδάκης) την Παρασκευή

25 Νοεμβρίου. Όσο για την Πυλαία, εκεί τα εγκαίνια της νέας Λέσχης θα γίνουν μόλις ολοκληρωθούν οι

εργασίες στο Πέτρινο που ανακαινίζεται.   Έτσι τον φετινό χειμώνα οι σινεφίλ του δήμου μας, που όλο και

αυξάνονται, θα έχουν τη δυνατότητα να παρακολουθήσουν σε 5 δημοτικές αίθουσες κινηματογράφων

πάνω από 50 ταινίες!

«Οι χειμερινές Κινηματογραφικές μας Λέσχες έφτασαν αισίως τις πέντε και καλύπτουν πλέον όλες τις

περιοχές του δήμου. Αν σε αυτές προσθέσουμε και τους δύο θερινούς δημοτικούς μας κινηματογράφους,

που λειτουργούν εδώ και πολλά χρόνια στο Πανόραμα και την Πυλαία, έχουμε το μεγαλύτερο Δίκτυο

Δημοτικών Κινηματογράφων σε ολόκληρη τη χώρα, έναν θεσμό για τον οποίο είμαστε ιδιαίτερα

υπερήφανοι. Εύχομαι και φέτος καλές και ποιοτικές προβολές», τονίζει ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Αναλυτικές πληροφορίες για το πρόγραμμα των πέντε Κινηματογραφικών Λεσχών μπορείτε να βρείτε στο

site του δήμου (www.pilea-hortiatis.gr) και στο fb στο προφίλ που έχει η κάθε κινηματογραφική λέσχη.
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Μοιραστείτε το! Tweet 0

Ζητήθηκε παρέμβαση Κλίντον για να
υπογράψει ο Τσίπρας το μνημόνιο

1 comment • a month ago•

Akis Kamakis — Ποιός Κλίντον, ο ίδιοι οι

Κλίνγκονς από το σύμπαν του Σταρ Τρεκ

του το ζήτησαν, τι να κ(λ)άνει το παλικάρι

...της αριστεράς? ☹

Να μην γίνουμε Χετταίοι…

1 comment • 19 days ago•

Πάνος — Θεωρητικολογίες του

αρθρογράφου, που, κακώς ασχολείται με

το θέμα! Ο Σαμαράς, αγαπημένος του

πολιτικός, σαν πατριώτης, που …

Κλείνουν σήμερα οι δρόμοι στη

Θεσσαλονίκη για τον 5ο Διεθνή
Νυχτερινό Ημιμαραθώνιο!1 comment • a month ago•

peet14 — Η ηλιθιότητα έχει χτυπήσει

κόκκινο

Τρεις εκλέκτορες πριν τον Λευκό Οίκο ο

Τραμπ

1 comment • a day ago•

Akis Kamakis — Οι ..."αναλυτές"

επιμένουν να αναλύουν αλλά αυτό που

δεν παίρνουν χαμπάρι είναι ότι ο κόσμος

σιχάθηκε μέχρι αηδίας τους …
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